
Image Object ID Name Description Condition

1

Vase

pale blue, large, flower decor 

imprinted on sides good

2

Vase

dark blue with small light blue 

pattern (leaf/aztec), large good

3

Vase

clay, beige neutral toned, large 

flowers on sides, made in Canada good

4

Jug crystal, large good

5

Jug

white and dark blue, medium 

sized, flowers & gold decals good

6

Jug

large, beige, made to look like 

bamboo and ropes good



7

Vase

Dark red, trophy shaped, painted 

image of couple & trees on front good

8

Vase

Dark red, trophy shaped, painted 

image of couple & trees on front good

9

Saucer

Dark blue with yellow flowers. 

Tokyo National Museum good

10

Tea cup and saucer

white with green leaf and flower 

bud pattern - Linden Lea by 

Roslyn good

11

Tea cup and saucer

white with green and red holly 

pattern, some colourful flowers, 

gold rim - Royal Crown Derby good

12

Mug

white, embellished with elevated 

design of flowers, textured and 

gold accents good

13

Jug

small, milk jug, white with orange 

floral pattern, orange handle, 

square opening at top. good



14

Hand fan Small plastic fan, with pink tassell good

15

Tea cup

small white textured teacup, 

silver floral pattern on front side good

16

Glass box

glass box with lid attached by 

gold chain good

17

2 dishes

two small dishes, light pink and 

white with flowers painted on 

the bottom - Amogoo Hand 

Painted. good

18

Pottery

clay/ceramic pot with lid, dark 

teal/grey with brown details - 

made in 1995 good

19

2 candlestick holders brass candlestick holders good

20

Figurine

goose lying down, blue and green 

wing colouring good

21

Figurine

goose lying down, blue and green 

wing colouring good

22

Figurine

goose lying down, blue and green 

wing colouring good



23

Figurine

goose standing up, blue and 

brown wing colouring good

24

Shell large white/orange conch shell good

25

Shell large moonsnail shell good

26

Figurine

young boy watering plant, 

porcelain (?) good

27

Figurine

tiny shoe, gold edging, white with 

pink flowers good

28

Figurine

tiny shoe, gold edging and 

details, cream coloured good

29

3 shells 3 medium sized shells good

30

9 shells 9 small sized shells good

31

rock/crystal quartz crystal within rock good



32

Jar with lid

small porcelain jar, white and 

blue, with lid, flower and leaf 

design good

33

Doll

long white dress with high neck 

and long sleeves, blue eyes rosy 

cheeks and curly hair (not 

realistic) good

34

Plate

white large plate with decorated 

edges, white and pink flower 

design good

35

Vase

large pale blue vase with blue 

flower/leaf design good

36

Vase

extra large pale blue vase with 

blue flower/leaf design good

37

Vase

white porcelain vase with blue 

flower pattern and birds on front good

38

Vase stand small wooden vase stand good

39

Vase stand medium wooden vase stand good

40

Vase stand large wooden vase stand good



41

Vase stand extra large wooden vase stand good

42

Pillow brown embroidered pillow good

43

Fabric

cream opaque material with 

dragonfly design good

44

Tablecloth

blue velvet tablecloth with gold 

edging and fringe good

45

2 curtains two gold curtains with floral design good

46

Fabric

unfinished quilt fabric - 

cream/blue/red patchwork good

47

Pillow

cream pillow with blue stipes and 

pink flower pattern good

48

Pillow sheer white pillow with lace inside good

49

Table runner white table runner with lace ends good

50

Pillowcase

striped brown pillowcase with 

some floral designs good



51

Book
A Victorian Grimoir by Patricia 

Telesco good

52

Book
The Victorian Domestic Servant 

by Trevor May good

53

Tablecloth

Coral diamond-shaped 

tablecloth, lacework and tassels 

around edge good

54

Tablecloth
Rectangle crochet tablecloth, 

white good

55

Trivet
Rectangle cloth trivet, white and 

pink with design of a sheep good

56

Rug
Small area rug with blue, brown, 

and pink pattern good

57

17 Napkins White linen napkins good

58

Fabric

Medium embroided gauze. 

Embroidered with a floral tree and 

bird pattern good

59

2 Oven mitts

Oven mitts decorated with animal 

faces good



60

Hatpin holder

Hatpin holder, white with gold legs 

and top, floral design on body good

61

4 Teacups

Set of small teacups, white with 

gold rim, Japanese characters 

inside cup

62

Crockery

Grey bowl, marked "TOGO" on 

bottom good

63

Crockery

Serving dish, with white, black, 

and orange pattern. Made in 

Japan good

64

Table runner

Light green table runner with gold 

edging on short sides good

65

2 Hand fans

small fans, made of wood and 

paper good

66

Bell Small brass bell good

67

Medallion

Green medallion with Latin 

inscription around edge. good

68

Medallion

Red medallion with Latin 

inscription around edge. Labelled 

"Seal of Jane Seymour" on the 

back side good



69

Linens

Set of 14: 7 placemats 7 napkins. 

White with lace detailing

70

2 Tableclothes

small tablecloths, both pink with 

shiny pink dots good

71

Trivet

Small wooden trivet with maple 

leaf details good

72

Teapot

Small ceramic teapot. Black, 

brown, and tan details with 

engraved roses on front good

73

Crockery

Small shiny green and white tray, 

marked Royal Winton on the 

bottom good

74

Teapot

Small Japanese teapot with 

narrow spout and neck.Japanese 

characters on sides good

75

Wooden spoon Wooden spoon good

76

Tablecloth

Red and gold tablecloth with 

black/gold tassels good

77

Serving dish

Large gold serving dish with star 

in centre good



78

Jewlery box

long black box. Flower pattern on 

top scratched away good

79

Teapot

Small earthenware teapot with 

spiral designs good

80

Table runner

Long green silk table runner. 

Chinese-inspired design good

81

Stand (?)

Small wooden stand with a hook 

on the front good

82

Tablecloth

Small grey tablecloth with white 

and gold detailing good

83

2 napkins Set of yellow napkins good

84

Teapot

Small Japanese teapot in two 

pieces good

85

Doily Small lace doily, damage in centre fair

86

4 wine glasses

Set of four small wineglasses: 1 

each in pink, green, blue, and 

turquiose good

87

2 placemats

white linen placemats with 

scalloped edges good



88

2 napkins

white linen napkins with scalloped 

edges and deorative circle in 1 

corner good

89

napkin white linen with lace edges good

90

6 napkins

off-white linen napkins with 

decoration in 1 corner good

91

table runner

white linen table runner with 

scalloped edges (matches 160) good

92

table cloth white linen table cloth good

93

table cloth white with lace edge fair

94

table cloth white good

95

2 napkins white with double scalloped edges good

96

placemat

white with ivy and harp decoration 

in the corner good

97

Table runner cream coloured, lace good



98

napkin

white with blue and yellow design 

around edges good

99

napkin white with cut-out in corner good

100

placemat white with cut-outs along edges good

101

pillow case white good

102

doily off-white, crochet fair

103

doily

off-white, crochet, scalloped 

edges good

104

napkin white with wave design good

105

doily white with crochet edges good

106

napkin white good



107

doily green, chochet good

108

cloth off-white with frayed edges good

109

textile off-white good

110

napkin

off-white with 4 tear design in 

the corner good

111

3 placemats scalloped and embroidered edges good

112

8 placemats wave edges, sheer centre good

113

placemat embroidered edges good

114

table runner off-white, crochet good

115

2 cloths

white with blue and green floral 

design on both sides fair

116

doily off-white with crochet edges good



117

placemat

vinyl, blue with white floral 

design good

118

pillowcase white fair

119

cloth

green, red and yellow with leaf 

design good

120

cloth

gree, red and yellow with olive 

motif good

121

doily off-white, crochet good

122

ceramic stand white and green good

123

framed image bridge and mountains good

124

framed image 2 characters riding a horse good

125

framed image 2 people and a dog in the wind good

126

framed image 2 people riding horses good



127

image on paper tall ships with old men good

128

image on paper men in a governemental setting good


